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Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, realizou-se a Sessão 

Plenária nº 1.183, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua Taboão nº 10 – 

Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini. Contou 

com a presença por meio virtual da Conselheira Titular Beatriz Cardoso (através da  plataforma 

Microsoft Teams) por motivos médicos, e das Conselheiras Titulares Cristina Margareth de Souza 

Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Karen Martins de Andrade, Simone 

Aparecida Machado, Neide Cruz, Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer, e das 

Suplentes Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucimeire Cabral de 

Santana, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a 

Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini deu boas-vindas a todos declarando aberta a 

1.183ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando as ausências dos Suplentes Alexsandro do 

Nascimento Santos, João Alberto Fiorini Filho e Lucilene Schunck Costa Pisaneschi. Em 

continuidade ao Expediente, a Presidente Conselheira Sueli Mondini, informou que a convite do 

cerimonial da Secretaria Municipal de Educação/Gabinete (SME/GAB), participou da inauguração 

do Centro Educacional Unificado - CEU Pelé – Diretoria Regional de Educação (DRE-IQ) 

esclarecendo que foi um evento muito bem-organizado por SME, e que beneficiará a muitas 

crianças e jovens da Zona Leste. Em continuidade, e em posse da palavra, foi observado pela 

Conselheira Luci Batista Costa Soares de Miranda que o funcionamento do CEU Pelé contará 

também com o apoio do setor privado, já que uma empresa dará o suporte para a manutenção e 

segurança do equipamento, e acrescentou que essa parceria entre o público e o privado está 

acontecendo pela 1ª vez.  Esclareceu que juntamente com a inauguração do CEU, ocorreu a 

inauguração da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) Ruth de Souza, primeira EMEF 

com o ensino totalmente integral da Rede Municipal, a qual iniciará o atendimento aos estudantes 

a partir do 2º semestre deste ano vigente. Acrescentou que o evento contou com a participação 

de vários integrantes da comunidade local, e com a presença de diferentes membros da 

sociedade, como o reitor do Zumbi dos Palmares e o vice-presidente do Santos Futebol Clube. Em 

posse da palavra, a Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva - Rose Neubauer 

contextualizou a todas sobre a continuidade na elaboração do documento de Transição dos anos 

finais do Ensino Fundamental para os anos finais do Ensino Médio, desenvolvido pela Câmara de 

Ensino Fundamental Anos Finais e Ensino Médio – CAFEM, considerando que as concepções 

contidas no presente documento deverão estar sob “um olhar sistêmico, ou seja, sem rupturas 

em todos os anos da Educação Básica”. Passou-se  imediatamente à Ordem do Dia: 1- Apreciação 

do Parecer CME nº 05/2025 , aprovado por Ad Referendum: Protocolo CME nº 01/2025 - Processo 

SEI nº 6016.2024/0112767-5– Escola  Ciranda do Saber  – DRE PE - ASSUNTO: Interposição de 
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recurso - Reconsideração do Parecer nº 02/2025 - Conselheiras relatoras:  Sueli Aparecida de 

Paula Mondini e Lucimeire Cabral de Santana. O documento foi projetado em tela para 

conhecimento e apreciação das Conselheiras, já que foi aprovado por Ad Referendum deste 

plenário em 09/04/2025 e publicado em DOC de 10/04/2025, pág. 16, atos do executivo nº 

1418850. Finalizada a leitura, foi aberta a palavra para as considerações das Conselheiras. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira Sueli Mondini, encerrou a Sessão Plenária nº 

1.183, agradecendo a presença e a participação das Conselheiras. A Ata foi lavrada por Maria 

Teresa Peretti e a lista de presença assinada servirá como comprovante de participação na sessão. 

São Paulo, 10 de abril de 2025. 


